



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

ANUNȚ DE PRESĂ

“PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Orăștie, martie 2023

” AMENAJARE PISTĂ DE BICICLETE PENTRU DEPLASĂRI NEMOTORIZATE ÎN MUNICIPIUL ORĂȘTIE, JUDEȚUL HUNEDOARA”

Beneficiar: UAT Municipiul Orăștie

Titlu apel de proiecte: PNRR/2022/C10/I1.4, Runda 1

Obiectivele proiectului:

Obiectiv general: Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete la nivel local/metropolitan. Proiectul vizează crearea unei soluții inteligente, care să asigure un acces mai ușor al persoanelor la locurile de muncă, al elevilor spre școală dar și al oricărui cetățean către principalele puncte de interes, reducerea poluării și a consumului de energie, decongestionarea traficului precum și îmbunătățirea siguranței.

Obiectiv specific: Municipiul Orăștie urmărește dezvoltarea mobilității urbane durabile prin schimbarea accentului de la o mobilitate bazată pe utilizarea autoturismelor la o mobilitate bazată pe utilizarea bicicletei ca mijloc de deplasare, sisteme de transport de înaltă calitate și eficiență, reducând astfel utilizarea autoturismelor în paralele cu creșterea gradului de utilizare a unor mijloace de deplasare nepoluante.

Lungimea pistei de biciclete ce se dorește a se realiza prin prezentul proiect este de 5,850 km și face parte dintr-o rețea integrată care va asigura accesibilitatea locuitorilor la diverse puncte de interes local. Va face legătura între străzile Codrului, Armatei și Horea, și strada Andrei Șaguna de Pod Strada 9 Mai.

Valoarea totală a proiectului: 6.900.739,31 lei.

Data începerii și finalizării proiectului: 16.12.2022 – 30.06.2026.

Codul proiectului: C10-I1.4-585

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României.



Orăștie 335700, Str. Aurel Vlaicu nr. 3,

Tel. (0254)242513; Fax (0254)242560

E-mail: primaria@orastie.info.ro, URL: www.orastie.info.ro

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

[\(https://www.facebook.com/PNRROficial/\)](https://www.facebook.com/PNRROficial/)

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”